Начало формы

Конец формы

ПРОТОКОЛ   
засідання Громадської ради при Головному управлінні ДПС у         Сумській області
29.12. 2021                                                                                                       № 6 
Час проведення:      11 год.00 хв. 
Місце проведення: зал засідань Головного управління ДПС у Сумській області у  форматі відеоконференцзв'язку на платформі ZOOM
Головуючий:  голова Громадської Ради при Головному управлінні ДПС у Сумській області  Клєцова Анна. 
Присутні: 
від Головного управління ДПС у Сумській області:
Мазуренко Олексій, в. о. начальника Головного управління ДПС у Сумській області; 

Кайдаш Ольга, завідувач сектору інформаційної взаємодії;

Дядченко Людмила, начальник управління податкового аудиту;
Шахов Юрій, начальник відділу фактичних перевірок управління податкового аудиту;
від інститутів громадянського суспільства : 

члени  Громадської ради при Головному управлінні  ДПС у Сумській області (список додається). 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
Відкриття засідання
голова Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Сумській області Анна КЛЄЦОВА.

Питання для виступів, доповідей та обговорення:


1. Вступне слово в. о. начальника Головного управління ДПС у Сумській області Олексія Мазуренка.
2. Про документальні перевірки суб’єктів господарювання та характерні порушення виявлені під час перевірок платників податків, проведених у січні-листопаді 2021 року.

Доповідач: начальник управління податкового аудиту Людмила Дядченко.

3. Про результати фактичних перевірок РРО та зміни законодавства, які набирають чинності з 1 січня 2022 року щодо використання ПРРО/РРО суб'єктами господарювання.
Доповідач: начальник відділу фактичних перевірок управління податкового аудиту Юрій Шахов.
4. Різне.

Заключне слово 
голова Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Сумській області Анна КЛЄЦОВА

Засідання відкрила голова Громадської ради Анна Клєцова, яка оголосила про наявність кворуму та запропонував присутнім узгодити порядок денний зібрання. 
ГОЛОСУВАЛИ:

«за» –  6;
«проти» – 0;

«утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ: 

Порядок денний у запропонованому варіанті узгодити. 
І. СЛУХАЛИ:
Мазуренка Олексія, який поінформував присутніх про результати роботи відомства за 11 місяців. Так, збір до Зведеного бюджету у січні – листопаді 2021 року забезпечено в сумі 15 255,4 млн гривень. В порівнянні до відповідного періоду минулого року надходження збільшено на 3 253,8 млн грн, або на 27,1 відсотка.  

До Державного бюджету забезпечено збір в сумі в сумі 8 221,6 млн грн, що більше збору за відповідний період минулого року на 2 178,3 млн грн, або на 36,0 відсотків.

До загального фонду Державного бюджету забезпечено збір в сумі 8 192,8 млн грн, що перевищує показник надходжень відповідного періоду 2020 року на 2 183,7млн грн, або на 36,3 відсотка.

Зокрема забезпечено приріст надходжень з:

податку на доходи фізичних осіб – на 246,4 млн. грн., або на 18,3 відс.;

військового збору – на 82,9 млн. грн., або на 22,7 відс.;

податку на прибуток – на 158,8 млн. грн., або на 68,1 відс.;

податку на додану вартість - на 404,5 млн. грн., або на 19,7 відс.;

рентної плати за користування надрами – на 1 281,7 млн.грн., або на 69,1 відс.;

частини чистого прибутку (доходу) державних унітарних підприємств, що вилучається до бюджету – на 9,7 млн.грн., або на 34,3 відс.;

коштам від реалізації скарбів, майна, одержаною державою, безхазяйного майна, знахідок, а також цінностей, власники яких невідомі – на 0,3 млн.грн., або у 2,4 раза;

екологічного податку – на 2,0 млн.грн., або на 6,0 відс.;

інших надходжень – на 6,7 млн.грн., або на 40,5 відсотка.

ІI. СЛУХАЛИ: 
Дядченко Людмилу   –  (тези доповіді додаються).

ВИСТУПИЛИ:
Клєцова А.М., Дядченко Л. М. – обговорення.
УХВАЛИЛИ: 


Інформацію начальника управління податкового аудиту Дядченко Людмили прийняти до відома.

ІІІ. СЛУХАЛИ:


Шахова Юрія   –  (тези доповіді додаються).

ВИСТУПИЛИ:


Іченська С. А.,  – питання щодо:

1. застосування РРО/ПРРО з 01 січня 2022 року   фізичними особами – підприємцями – платниками єдиного податку другої,  третьої та четвертої груп при здійсненні розрахункових операцій в залежності від виду діяльності та обсягу доходу;

2. необхідності ведення обліку товарних запасів підприємцями – платниками єдиного податку, які здійснюють продаж технічно складних побутових товарів, що підлягають гарантійному ремонту, а також лікарських засобів та виробів медичного призначення, ювелірних та побутових виробів з дорогоцінних металів, дорогоцінного каміння, а також спрощенцями, які зареєстровані платниками ПДВ.
УХВАЛИЛИ: 


Інформацію начальника  відділу  фактичних перевірок управління податкового аудиту Шахова Юрія прийняти до відома.

ІV. СЛУХАЛИ:

 
Лего  Ірину, яка нагадала присутнім, що: 
     - триває кампанія одноразового (спеціального) добровільного декларування активів фізичних осіб, яка розпочалась 1 вересня 2021 року.  Акцентувала, скористатися одноразовим (спеціальним) добровільним декларуванням можуть наступні категорії декларантів: фізичні особи – резиденти, у тому числі самозайняті особи; фізичні особи, які не є резидентами України, але які були резидентами на момент отримання (набуття) об’єктів декларування чи на момент нарахування (отримання) доходів, за рахунок яких були отримані (набуті) об’єкти декларування, і які відповідно до Податкового кодексу України є чи були платниками податків. Звернула увагу, що одноразова (спеціальна) добровільна декларація подається до Державної податкової служби України платниками через Електронний кабінет. 
      -
наприкінці листопада 2021 року набрав чинності наказ Міністерства фінансів України від 03.09.2021 №496 «Про затвердження Порядку ведення обліку товарних запасів для фізичних осіб - підприємців, у тому числі платників єдиного податку». Пояснила, що Порядок № 496 визначає правила ведення обліку товарних запасів та  не поширюється на платників єдиного податку І групи.

    Щодо платників єдиного податку ІІ – ІV груп, то Порядок № 496 застосовується платниками, визначеними п.61 підрозд. 10 Розділу ХХ ПКУ, які здійснюють:

реалізацію технічно-складних побутових товарів, що підлягають гарантійному ремонту;

реалізацію лікарських засобів, виробів медичного призначення;

реалізацію ювелірних та побутових виробів з дорогоцінних металів, дорогоцінного каміння, дорогоцінного каміння органогенного утворення та напівдорогоцінного каміння.

    Порядок № 496 поширює свою дію на ФОП ІІІ групи єдиного податку, які зареєстровані платниками ПДВ.
 Кайдаш Ольгу, яка:

- поінформувала присутніх, що  Законом  України від 03.06.2021 № 1525 «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо скасування оподаткування доходів, отриманих нерезидентами у вигляді виплати за виробництво та/або розповсюдження реклами, та удосконалення порядку оподаткування податком на додану вартість операцій з постачання нерезидентами електронних послуг фізичним особам» доповнено Податковий кодекс України  нормами, згідно з якими з 01.01.2022 скасовується положення щодо оподаткування  доходів, отриманих нерезидентами у вигляді виплати за виробництво та/або розповсюдження реклами, та нормами щодо удосконалення порядку  оподаткування ПДВ операцій з постачання нерезидентами електронних послуг фізичним особам, у тому числі фізичним особам – підприємцям, зокрема:

з 01.01.2022 виключається норма Кодексу, згідно з якою резиденти при виплаті нерезидентам доходу за виробництво та/або розповсюдження реклами повинні сплачувати податок за ставкою 20 відсотків суми таких виплат за власний рахунок;

визначено чіткий перелік електронних послуг;

визначено спрощену процедуру реєстрації платника ПДВ для постачальників – нерезидентів, що здійснюється віддалено за заявою в електронній формі, яка подається через спеціальне портальне рішення для користувачів нерезидентів (VAT-office нерезидента – постачальника електронних послуг);

встановлено правила визначення місця постачання електронних послуг (B2C);

визначено форми та порядок надсилання податкового повідомлення нерезиденту та скарги на рішення контролюючого органу;

визначено правила податкового обліку з ПДВ для нерезидентів, які постачають фізичним особам електронні послуги, місце постачання яких розташовано на митній території України (подання звітності, нарахування та сплата податку тощо);

звільнено особу – нерезидента від обов’язку складати та реєструвати податкові накладні у Єдиному реєстрі податкових накладних;

встановлено поквартальне подання особами – нерезидентами до ДПС податкової декларації з ПДВ за спрощеною формою;

передбачено сплату податкового зобов’язання особою – нерезидентом в іноземній валюті (євро або долар США).

Зауважила, що запровадження Закону № 1525 забезпечить єдиний підхід до оподаткування послуг, що надають як резиденти, так і особи – нерезиденти на митній території України. Введення новацій сприятиме додатковим надходженням до бюджету. 

· довела до відома, що закінчується каденція  Громадської ради при Головному управлінні  ДПС у Сумській області  та  закликала присутніх активно долучитися до формування нового складу Громадської ради. 
Заключне слово


Клєцова Анна, голова Громадської ради, подякувала за роботу і закликала взяти активну участь у формуванні  дорадчого органу.
Голова                                                                                          Анна КЛЄЦОВА 
Секретар                                                                                      Ольга  КАЙДАШ 
